

来自加拿大的 Kelly 有几分像李若彤。



硕士佳丽踊跃选港姐 张宝儿提名胞妹

首轮面试华洋汇集 “惊”“喜”交集

香港文汇报讯（记者 吴文钊）131位女士日前到电视城进行《2017香港小姐竞选》的首轮面试，她们年龄介乎17岁至27岁，虽然整体素质未见突出，但大多都拥有高学历。其中以上届友谊小姐张宝儿的妹妹张宝欣（Bonnie）、来自加拿大酷似李若彤的 Kelly 和在三藩市开餐馆的 Nicole 最为抢镜，还有外籍美女挑战，可谓势均力敌。

现年23岁的张宝儿妹妹张宝欣，20日穿上一袭红色长裙来面试，其五官轮廓与姐姐相似，谈吐举止也一样友善，笑容亦很灿烂。问她是否见姐姐去年落败，故矢志来为姐姐复仇，目标直指港姐冠军？她笑道：“不是，我是想挑战自己，是姐姐做我提名人。”

餐馆年轻老板娘回流“挑战”

同样是23岁的 Nicole（胡美贻），身穿粉蓝色连身裙示人，样子甜美的她表示在三藩市开餐馆，年纪轻轻就荣升做老板。至于来自加拿大的 Kelly 则是24岁，长长秀发配衬深蓝色裙子，拥有李若彤般的气质，相信要入围应该没有难度。本届港姐最特别有两位外籍女性到场面面试，分别是22岁的 Christina 和来自澳洲的 Perrie，后者亮相时大摆甫士让传媒拍照，又介绍自己的名称像美国女歌手 Katy Perry，十分搞笑。当记者鼓励她讲广东话时，她就以笑来表示广东话不佳。除了洋姐外，20日也有不少带内地口音女性来碰运气，但都素质平平兼带“娘”味，但来自哈尔滨的 Shirley 有几分姿色，骤眼看有几分像郭富城的太太方媛。来自杭州的 Sophie 就出奇制胜穿黄色旗袍示人，也有来自武汉的 Ruby、深圳的 Rebecca 和重庆的 Emily 来面试。

怀疑整容女“小甜甜”皆惊吓

一如往年，也有不少“奇特组”女士现身。25岁的 Angelica 脸相奇特，整容之声呼之欲出，但她坚持没整过容，更从未被人质疑过。以惊吓公主打扮现身的“小甜甜”Joshna，未有透露年龄和职业，只顾自己摆姿势，手托香腮，向现场传媒“放电”。此外，有三位面试者不约而同穿上同款的裙，分别是做模特儿的

Elsie、24岁的 Tanya 和由多伦多返港的 Bianca。负责面试者的无线高层杜之克与节目监制陈旭亮，表示今年面试者平均学历高，有13位拥有硕士学位，加上是全球招募的关系，外地回流参选的比例也有上升。对于有外籍女性参选，杜之克透露其中一位是9岁经已赴港，问到不懂广东话会否影响分数时，他表示不能为一件事去判断，要看整体平衡，强调参选港姐的女性都拥有香港身份证。

13位面试者拥硕士学位

有传今年港姐赛制将有大变动，甚至取消“全民投票”环节，陈旭亮称尚未有定案，但一定会与 big channel 挂钩，预计有10至12位佳丽晋身决赛。外景方面则预计8月初拍摄，地点暂定在亚洲地区，一来避免受欧洲影响，二来可提供最好的训练佳丽。

■ Nicole 年纪轻轻已是生意人。

■ 张宝儿的妹妹张宝欣“为姊报仇”。

■ 外籍女子 Perrie 自言，看似样读者自行判断。

来自哈尔滨的 Shirley 有点像城城的太太。



■ Joshna 的“小甜甜”打扮令人“吃惊”。



■ 外形“突出”的 Angelica 否认整容。

万梓良吴家丽 故剑重逢接受新挑战

香港文汇报讯（记者 梁静仪）香港影帝、影后级人马万梓良（万子）与吴家丽相隔多年，再次合演电影《今晚打丧尸》，家丽姐自言从小便爱看丧尸片，加上因万子答应演出，她才接拍该片。家丽姐指影片虽是讲丧尸，其实是想带出一个讯息，就是希望大家珍惜身边所爱，毕竟天有不测风云。

再次跟万子合作拍电影，家丽姐表示知道对方较少拍港产片，不止观众，连她也很想看到对方在大银幕上演出。“万子在电视剧、电影大多是演大侠，原来他扮小人物角色更细腻。”至于她在戏中的演出，亦有别过以往风尘女子及大女人的角色，“我演粤剧社老板娘，因失去双腿而未能做花旦，于是将自己困在剧社。”家丽姐笑言自小就喜欢看外国丧尸片，晚上发梦也是被丧尸追，现在有机会参演香港丧尸片，感觉过过瘾，更想一尝扮丧尸的滋味。

炎夏特技妆超辛苦

不过万子就一点也不过瘾，除要在街市拍一场被丧尸追打，兼要挡反丧尸的动作戏份外，年届60岁兼有糖尿病的他更要在7月炎夏上特技妆拍摄，可以想像到是何等辛苦。万子回想当时的苦况说：“我的特技妆要化个半小时，7月好热很难受，不停流汗，但助手就用风筒吹干汗水，及令化妆的胶水快点干。”万子多年没拍港产片，问到今次是什么原因打动到他接拍？他坦言是经过考虑的过程。“因应健康情况才

接拍，我有糖尿病，两年前用了九个月亲自煮制中药调理身体，病情已有好转。近年我在内地居住，去年电影老板透过一位共同认识的朋友，联络我来促成合作，很开心健康可应付得到，否则会很辛苦不高兴，因没有体力支持。但偏偏这份工作我很喜欢，有健康的身体去完成自己喜欢做的工作，那才是大快乐。”再次在港拍戏，他指开工时发觉很多工作人员都是新面孔，最终给他遇到一个曾合作过的灯光师，如今对方已成为师傅，令万子感叹时间过得真快。还有就是第一趟为电影接受密集式宣传。

演得太投入停不了哭

戏中家丽姐与万子要与白只及张继聪两位后辈“链”戏，家丽姐笑说：“他俩很有经验，资历并不浅，可说是这个年代出色的演员。我有留意二人的作品，所以我都战战兢兢对付这两个小鬼，不想被他俩盖过，犯不该出现的错误。加上万子又是戏精，怎能输？”不过互斗都只是在戏中才有，私下大家都融洽，在合作过程中非常开心。说到白只赞万子哥是片场的领袖，家丽姐就笑说：“有万子哥，无失拖！”万子就大爆家丽姐演出投入到他担心，“家丽姐一场戏哭到停不了，几乎拍到虚脱，全场工作人员顿时安静下来。”她解释拍该场戏导演喊了 Cut，不过她的感情一下子停不下来，于是继续演，演完之后感到很畅快，却令到万子担心她。 ■ 场地：TOWARD Studio



■ 万梓良(右)和吴家丽阔别多年再次合作，感觉新鲜。



■ 在《今晚打丧尸》片中，前辈与后辈演员相处融洽。

一齐开餐



■ 左起：胡枫、梁荣忠、鲍起静、李克勤。

香港文汇报讯 近来动作频频的李克勤，为宣传入行30周年的唱片《30克》，当中歌曲《失魂记》找来鲍起静和胡枫扮演老夫老妻拍摄，并由克勤的师妹梁荣忠客串做导演。故事说胡枫要照顾患脑退化症的鲍姐，场面非常感人，饰演二人儿子的克勤更有和两老同桌吃饭的场面，“洋葱味”十足。

卢海鹏半退休 开工纯玩票

香港文汇报讯（记者 李庆全）卢海鹏与庄思明日前出席邮轮启航开幕仪式，鹏哥于台上表演唱歌，之后司仪问他在忙什么工作？鹏哥笑言现不拍电视剧，怕会拍到病，像琴姐李香琴般拍到已动不了。到接受访问时，鹏哥直言多间电视台都有邀请他，但他皆婉拒了，因自己本打算退休，却又不想没事做，才出来客串拍电影和唱歌玩票。他笑说：“天天没工作，会好快死！”提到琴姐近况，鹏哥表示他很少去探望琴姐，因她已认不到人，都是听谭炳文讲琴姐的情况。以鹏哥所知，炳哥都没有演出，只是间中做配音工作。

庄思明将于8月推出个人单曲，但她表示录歌并非易事，从收到新歌、找人填词到录成歌曲共花了四个月时间。所以她也期待下月中举行的音乐会，她有份唱一些不同年代的“K歌”。问思明的偶像是谁？她表示最喜欢郑秀文和李惠敏，尤其后者带点磁性的声线好特别。



■ 卢海鹏(右二)现在游戏人间；右三为庄思明。

见撒娇片段打冷颤 卫诗雅主动捉男粉丝手



■ 卫诗雅获俄男 Ansheles 喂食物。

香港文汇报讯（记者 李思颖）卫诗雅、“翻版翠如”邓月平、陈柏宇、沈震轩、乐队 Dear Jane 等早前出席 Yahoo “速食电视” 台台礼，其间各歌手有互动游戏，卫诗雅被俄男 Ansheles 喂食番茄，后者情急下叫诗雅“你先开大口”，令全场爆笑。司仪森美笑说：“开大？你讲到我有便意！”其后诗雅与另一男生深情对望五秒，男方显得害羞，反要诗雅捉住他的手。现场更播出一些艺人之前拍好的片段，诗雅见到片中自己撒娇的表情，似乎很不习惯，面露尴尬神情。

诗雅谓：“见到自己含情脉脉的样子，都忍不住打冷颤，想打自己。”她自言是不会主动的人，就算喜欢对方，也不会主动先行一步，只会偷望，刚好与电影中经常做主动的性格相反。“所以拍电影，可以带出另一个我。”说到日前和周柏豪到上海出席电影节，却遇

到航班延迟而要在机场等通宵，诗雅笑谓：“之前常说未试过延迟多过两小时，今回真是‘乌鸦嘴’，原本晚上7时起飞，等到凌晨12点上机，最后航班要取消，加上是红雨未能即时安排接驳巴士回机场。”最后大家索性在机场过夜，再搭早机到上海，感觉如同去 Camp。不过因衣服准备不足而感冒，幸得阿娇（钟欣潼）有带感冒药在身，我才能撑住走红地毯。

邓月平马路打筋斗

至于邓月平，她在节目中的30秒内会在马路上表演打拳、踢腿及翻筋斗。“最初想跳钢管舞，但学艺未精，只属幼儿班级数；至少要练到不用手，只靠双腿扶着钢管演出才可。（不怕变粗腿？）本身也粗，哈哈！”